Elaborado por: Elizabeth Marin Granados, Universidad de Costa Rica, 2019.

A continuacion, se detallan las respuestas del Examen de Inglés Octavo/Tercer
Ciclo de la EGBA/Convocatoria 02-2017

1. Respuesta correcta: A)

2. Respuesta correcta: D)
Explicacion:” Daughter-in-law” significa nuera, y Mari es la esposa de George, que es
el hijo de Mrs. Edwars, por ende, Mari es la nuera de Mrs. Edwards.

3. Respuesta correcta: D)

4. Respuesta correcta: D)

5. Respuesta correcta: B)
Explicacion: Brother-in-law significa cufiado, y el cuiiado de Silvia es Mario porque esta
casada con su hermana Elena.

6. Respuesta correcta: D)

7. Respuesta correcta: D)
8. Respuesta correcta: A)
9. Respuesta correcta: A)
10. Respuesta correcta: B)
11.Respuesta correcta: D)

12. Respuesta correcta: B)

13. Respuesta correcta: B)
14. Respuesta correcta: B)

15.Respuesta correcta: B)

16. Respuesta correcta: C)

17. Respuesta correcta: B)
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18. Respuesta correcta: D)

19. Respuesta correcta: A)

20. Respuesta correcta: D)
Explicacion: “Inexpensive” es un sinénimo de “cheap”, se significa barato, por ende, en el texto
dice “cheap”, pero como “inexpensive” es un sindnimo de barato, esta es la opcion correcta.

21. Respuesta correcta: D)

22. Respuesta correcta: D)

23. Respuesta correcta: B)
24. Respuesta correcta: B)
25. Respuesta correcta: C)

26. Respuesta correcta: D)
27. Respuesta correcta: A)

28. Respuesta correcta: A)

29. Respuesta correcta: A)
30. Respuesta correcta: A)

31. Respuesta correcta: D)

32. Respuesta correcta: A)
33. Respuesta correcta: D)

34. Respuesta correcta: A)

35. Respuesta correcta: A)

36. Respuesta correcta: A)
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37. Respuesta correcta: C)

38. Respuesta correcta: D)
39. Respuesta correcta: D)

40. Respuesta correcta: C)

41. Respuesta correcta: B)
42. Respuesta correcta: B)

43. Respuesta correcta: B)

44. Respuesta correcta: C)
45. Respuesta correcta: D)
46. Respuesta correcta: A)
47. Respuesta correcta: D)
48. Respuesta correcta: A)

49. Respuesta correcta: C)

50. Respuesta correcta: D)
51.Respuesta correcta: C)
52.Respuesta correcta: B)
53. Respuesta correcta: A)
54. Respuesta correcta: A)

55. Respuesta correcta: B)



